
 

 

 
 
 
 
Gislaved Västbo Brukshundklubb 
 
Protokoll styrelsemöte 2025-06-10 
Närvarande: Ordförande Solveig Karlsson, vice ordförande Reine Lidén, 
Sekreterare Tanja Parkkari, Kassör Karin Lindh, Ledamot Nanna Olsson, 
Ledamot Madelen Gustafsson,  
Frånvarande: Ledamot Christina Josefsson, Suppleant Jerker Andersson, 
Suppleant Elisabeth Andersson 
§ 38. Mötets öppnande. 
Ordförande Solveig Karlsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
-Brittmari Mårtensson närvarade för att pratade om hemsidan, att vi behöver 
hitta någon att ta över den efter henne. Styrelsen tar detta med sig och jobbar 
för att hitta ny webmaster. 
§ 39. Val av justerare. 
Mötet väljer Nanna Olsson och Reine Lidén 
§ 41 Godkännande av dagordning 
Mötet godkänner dagordning. 
§ 42.Föregående protokoll. 
Ordförande går igenom föregående protokoll, signeras av justerarna och läggs 
till handlingarna. 
§ 43. Nulägesrapport från styrelse och sektioner. 
Utbildningssektorn: 
Alexeh planerar att ha en rallylydnadskurs i sommar. Carin planerat en spårkurs 
över en helg i sommar. Båda kurser finns på studiefrämjandet. 
Tävlingssektorn 
Tävlingssektorn är ej representerad på detta styrelsemöte 
Kökssektorn 
Ser till det finns dricka och fika inför sommaren. 
§ 44 Ekonomi 
Karin redovisar ekonomin 
§ 45. Övriga frågor. 
-Tanja och Nanna har plan att köra öppen träning på söndagar efter att 
allmänlydnaden är avslutad. 
-Tar lite kring läget på klubben, vad händer framåt, ev samarbeta med Gnosjö 
Bhk, ev hyra in agilityinstruktör för kurs hos oss. Det finns efterfrågan på bl a 
Agility men även rally och hoopers.  
-Vi har fått till oss att det krävs att alla som går promenad måste skriva på 
blankett till studieförbundet för att de ska vara försäkrade på promenad.  

 



 

-Prova på dag i höst, hundens vecka, vi rekar så vi inte krockar med andra 
aktiviteter utan väljer en dag som är ledig.  
-Då Åsa Sellidjs dagar hos oss var mycket uppskattade så har Nanna tänkt vi 
bjuder in henne i höst också.  
-Nanna och Tanja önskar man kan ha liten gåva till deltagarna vid kursavslut. 
Inget märkvärdigt utan liten påse hundgodis nåt litet ben är förslag. 
-Går igenom offert för färg mm till målning av stuga. Nanna har ju tillfrågat ett 
fotbollslag om de vill göra och få ersättning till cup. Men vi inser det hinns inte 
med och blir för avancerat att få ihop. Vi kollar vidare om att anlita målare. 
Prioritera de sidor av huset som har störst behov.  
-Charlotte Skjöld avsagt sig uppdrag som tävlingsledare. 
 
§46 Nästa styrelsemöte 
12/8 kl18.30  
 
§47 Mötet avslutas 
Mötesordförande avslutar mötet. 
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